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FICHA TÉCNICA
Nome do Aluno: 
Curso: XXXXX em Manejo de Solo e Água
Nome do Orientador: 
Coordenador da Disciplina: 
Disciplina em que realizou o estágio e carga-horária: 
Período: (ano e semestre)

Curso: 
EMENTA DA DISCIPLINA:

MÉTODOS
· Aulas expositivas com recursos audiovisuais, quadro branco, equipamentos e peças utilizadas nos diferentes sistemas de irrigação;

· Avaliação: Provas escritas e trabalhos em grupo.
1. INTRODUÇÃO

O Estágio de docência é uma atividade curricular para estudantes de pós-graduação, sendo definida como a participação do aluno em atividades de ensino na instituição, sob a supervisão de seu orientador ou Professor coordenador da disciplina. O estagio é parte integrante da formação do pós-graduando, tendo por objetivo fornecer mais uma oportunidade de prática na docência e maior experiência na vida profissional, o estágio de docência tem a carga horária de 60 (sessenta) horas e duração de no mínimo um semestre para o mestrado e dois semestres para o doutorado. As atividades desenvolvidas deverão ser compatíveis com a área de pesquisa do programa de pós-graduação. 

Neste estágio o aluno desenvolve, sob orientação e supervisão do professor da disciplina, atividades relacionadas à docência podendo participar do planejamento e exposição de aulas, aplicação de atividades avaliativas, acompanhamento de aulas. O objetivo do estágio de docência é proporcionar aos alunos dos Programas de Pós-graduação, a oportunidade de exercer atividades didáticas, por meio da colaboração no ensino de graduação. 
2. PROCEDIMENTOS DO ESTÁGIO

2.1. Auxílio em sala de aula
Acompanhamento das aulas teóricas e práticas ministradas pelos professores na Disciplina.
2.2. Tirar dúvidas dos estudantes

Auxiliar os estudantes na resolução de listas de exercícios, trabalhos práticos e outras atividades.
2.1. Auxílio em avaliações 

Auxiliar na fiscalização, durante a aplicação de avaliações. 
3. Conclusão
O estágio de docência é uma atividade que oferece um aprendizado prático do exercício da docência, permitindo também ao aluno vivenciar a rotina e as responsabilidades de um professor.

